2}
1D (e ALt €y S 2ac (rort produd molecutl)

(%) Bk B, = 248 ({unt prodick mdeedds)

28
1330 (@) Onby rxn. () (K = CADCABY  ()(4) N
| (a3 X Biucd.

(5 Qe =AY BUD . 5 tor rem )
Cans) Lo

"Cvassa
Sica QQ_SKQ \q_ flnw;“e‘o ") M':';ﬁl *o raned &tuve

- Q= CA) X3

) U o ven (Y
Can7) Cﬂ )} R

gm‘u Qc_( kc ‘Q-l PR e | I‘Xq e Q‘. ‘FMD aﬁ'flf.t\f;'ba
l'&f} @y AL+ S LAG
(%) 9’-'-“'"(“6 "'&ﬂdu witliAcraoas laﬂt.cwu. c-;@t ne«--g
o o4 dovrn X 6 constont f_'-nparauu Qz Prastaa WMl ncrens 9
% rem, witl sk {e 4, 4‘\!11“4 - 4w.u' r\okcluﬂ-o Fo redeeca ‘I'Iu-

(Pvastenaa,
NN = )
i, _S: P Q‘\A—-Q Montian L\M =N k. = (Do J-p’(n..n‘l-\.\_i

(H*
whok o thed ﬁz‘:{_ﬂ‘_r‘

P e



A40 Cead L HY
(:“) ko=CcI-\q')CH-L°3

b) Ko x Laurd”
Cﬁg-}s CU ‘I:)

() Kg:..t_.ﬂ:.
t"‘-l,—SC F‘t-\

b
————

134 k‘_‘-'l CQI-\-;C“G’JQ'
Cead o

(B‘) Kc = CN‘\\c°11

Cveny™

Q) K = Cned (oY
Cvn} o

“—

13 vy

—

k.2 CeqaH 00, 4 (o)
Cocadgoul®

=

46

l'\&' CPL-.; o rams, ana Ele Yeuavie of ca . ol

. l - { s ) !;O‘
K‘ (hav) kc(‘-ow:\ R WA -




QD

4
‘m K’(_ = C?u{)[u{) ___' (I.S‘(t'o'l) ('s.l!l‘b'l-) _ 0.05°%
Crugn (%.79v10° %) )
& 3 3
I’S'._\Q__Q @) K= Ceoyl) ™k, V,,
1 vl
(co) P2,
(=) kbg l oy kf"" ‘
Loy 1
() K2 (S o kp= P,.,’
@) ke = 850,07
——
CBO lﬂv
lm ey S imen k; 14 u..p..\ J \@L EVMQQ rmagteae Ve rwd—\
?re&.:}"'
{ b)Y Simnen Ke \u.,-\ St . -!(u.-\.f pMaxivay s r-m{'H
I Y arctaf

l-s c-} (“-) J'b-'..? Y \O Mlﬂﬂ\ fm i "1\'( C"'W&- &'zflc}'wﬂ-
> Qsam, &l 2% o Core laXiom —



635~
| 3
\.SA Qc,-' CCO~)£ C”'\-lt ) (U.If)(ﬂ.i‘b\-& . 9.68
Ci3 0, Ceni " (0.018) 0,055

_ﬂ\o.ry.y\a:q ret ot equil. Simca QK Ke ( 0.65<¢.7)
Tre rev. will proceed € eon- Lﬂ.?-‘- 4o ri++ +o read nqwjﬂfkrih-

nae
- r 8
kc - ENH_‘}_B_ . 0-'1‘1 ’a lﬂuu:_,!, CM-:) - 00'36!'1 +
CNYCHY? ()= D™
(MY W TN T K T/ 2.016: 0uIF -0 =
S.9%t0 31«-\
1Y A= .
R 1 :
Kg_.: 2.3 x0 = [5%_3 | Necoman Csbj_) "’E?“z._J ,
Cs0,V (0. +ww 2.3 x0™ = 1

. (0.
(o )= Fxo M



v
——g——

3. 38 CiF N = HUFEE) AN
Skat G 472 -~ = KP-. FP“F PF‘
_b - % +%  4X """"""—-—150"40 =
wud . Ly oy " © Pur-'.,
!1
& 1Y~y

X*+ 0. HDx -0 Ds%e b

X% T OOt S0uq0t ey~ pe8 " OO L D41
LS ) e
¥+ 8198 & ~ ey Pur “Tei* X 03N P, lus- 0.34:
1

¢ e, b



(788 (a>f U” o 0dded | AQUGY 1 Acrcnnas
(%) A{ o e S A%u(f)fncw_
.I (C\ ‘\\1- I:Q Mmovog.’ A'\d(?.\ &gmh’

._'. N ™ LE PRV ) ‘q‘\c‘e(f\ &em,

‘P EC&")%‘\ Q ¢ 1neneine; +o « vale S e, kg \ Mw.,

e rem mert 4° From Vl'%u +o Qﬂ{]\(’-'l'o L2 Ty A\Q(l’)
(3.¢!

(0) UND adld, VO, |

te) Vo 0D vo
(€)Y N@ Agmuvad s N9 s,l,
(4) UMD, addd, Vo, N
AM-.;'\\ U'WNOa, decvasa Qe ‘41.. g TS I'I‘N:(‘- Lo Lg,e{--l-g
Avelt + o avepnlslee. rao l 4.\wl;':i-w:.- s Ny mc}aunh\‘\l\

.—.t‘_.,OL C owe .
.93 T
Aﬁ ‘r\\-ﬁ. Volw--q_ 1\ )+L'k FPM”\,M\L ’DCO'\{"'Q-* t‘e .
() Phe rvaci s d+ ba Sl sy Ltla 'ﬂ-&w ol diale, —
Simee B stror by v Saene
A Veluma, ™ Towa-dd pvolu.ﬁr.

(5) T rmnc o 4B Re raachiti, $iiee +ht oo s
- =W Q'\ %&‘t e ’f M&f-.

L ITER N QMHGM - OV on \ACvaagy

(A I.‘ﬁ\\‘r Y¥n b oAet el ol b, had VA wqu.-.... o PMVM,
fmee Q“‘ Qe "\Vu..o “‘feh&:uou " Pw‘p'\ i‘char-- ”oiw



D

\'B.ﬂG-l&) DCR 15 & Toverce ({C‘--)qla,rv.h'slmcl-r ‘.._,Q-‘J"’L(
eC Rk .CCQQ}.-S‘IHC/“JG%

Q;) Co NO'O—L § < Sowc;/{ (o(H‘_b\({-L \qu " X, qL.G‘-‘
l@QJ(-\ e.gu\;Q. Co~c . 4( CCoC_Q‘l'-\ 'ACAganas,

(C_:) b\\lc:a-\c \-:.l\‘ 'Mu‘k-t'&oo—a\s ﬂecfgm&'@‘ rem, w5 L
S‘\’;sgkm\ﬂﬁ'\ ’%,.\“"l_ Coma . 4{ &oC-QH"-X &ccr-ﬂ%-ﬂ-.;

\&3?&( Cun £YO Au-»mé_ rYn . 4~\4 TTIINE 2 A ¥ mﬁ"hL

S @«.{‘e—_@ e s - fa equd (€O Y imencesa,
(3 8%

306D
(&) e LNOQ.s § & soclvea t(Faj T added A

1+ .
FelR ™ conc. - Cveages .
L \ 4
b'\ (L™ Arrmoved s '-A..g TeCR Cog . gb.e Cre Qiag

LC\ f‘\""*cpnb Ql-fh..'c. Y &, QL,-C*'T +“&"" %mm

. . q\_ ™ Q'L'ﬁ' .

OB P\ o:‘rqu-\rJ‘ dees ret QQPM ('r\ C-o-:?ok’fm-«((
Qe ‘QM.!‘N‘I;""W—) ™o C-'L\&ﬁ?g‘lh F'.- CQ.L CO~C .



ay b
13 R K=

1.8 V:=5.0L

- .11 =Tt D
A, ) /‘Ltmq

H Q) + TR = ZHT(])

CHOV =0T stk 0.7 O 0.5

Il mdfSL=0amn -y - % +lx

LRIV k. 9.2-x O A-x 0. +1y

l-?-llfTL';

8.5m

-(H.r') _td s (050’42t
Ca () (0.10~-x\ ™

Vi (‘-.2_.‘.31"_‘2 oy = Q.50+ 2 9.1

(O ~%) &n-x

_ BNy =a 0y =0.-
i%-——‘;gn, v

'_Pds-\"a-cf/ﬁﬂ 0. 1M
sta st 0.2

6 ~(0AN0.3:250)

DYYI=Z0.Q¢ M

s (Y=o 547 (0T O N

e

(oMot +(0.1)(0.7§59)

| Ty 0un D

'Kc = [‘Pd"}[a‘:} -

(r« 3

An
Na sz | d-tp-,t-&(ﬂT\ =

+D.1830 + 90,1520

(04530) "
( 0.0490)

0.3%3

0.533( 2.0 s~ V.5



|

NG N0, () = N O ()
- -
DAz t=1=2"1 K= kc (AT -;[(zn: )(.0811)(208)

= 113

Lt X= ., ¢ VY=7

__ Y
(?*04_._9‘-‘- ‘.SOa:t_\ = X+Y 4 ;"5:"-?/?")

Naw"‘ Using Ql-k 2 eq;;i‘u‘-ﬂ -t cengdfia Pw— K4+ ¥

'xctio—v

1.50-Y g7 —=>¥R3IY 4 ¥-150= R

N

Y"L

Y=l /%y (g83)(-1. 5 0) b RS
2 (% 5% ) )

2 \z. ¢ 0.145%

Y ‘—'-7”,,_;: 0.358 S

7“;‘%@;’ LSO =Y 2 1.S—0.35%= [1Yd



